

11.10.19

Приказ Рахметуллин



*Рахметуллин*

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР**

В Посольство  
Республики Казахстан  
в Российской Федерации  
Чистопрудный бул., 3А,  
Москва, 101000  
E-mail: [moscow@mfa.kz](mailto:moscow@mfa.kz)

**ИЗВЕЩЕНИЕ-РАЗЪЯСНЕНИЕ  
ЦК КПСС и Совета Министров СССР  
по Статуту Республики Казахстан  
от 09 октября 2019 года № 002/130**

гор. Москва

09 октября 2019 года

Настоящее Извещение-разъяснение сделано ЦК КПСС и Советом Министров СССР для того, чтобы исключить любые недоразумения, вопросы и недопонимания, содержащиеся в Постановлениях ЦК КПСС и Разъяснениях о Консульских щитах Дипломатических Миссий и Консульских Представительств в Союзе ССР, чтобы представление, понимание, дух, смысл и буква были однозначно поняты, приняты и верно истолкованы Казахской Стороной, если в итоге дипломатическая миссия и консульское представительство Казахской ССР будут иметь Консульский щит, - как находящиеся в Российской Федерации, то это однозначно будет указывать, что:

1. Республика Казахстан заявила, как продолжатель непризнанной Казахской Республики Алаш, созданной Революционными Военными Советами (РВС) как внеконституционными органами, совершившими военно-государственный переворот в России в пользу высших коллегиальных органов военно-политического руководства иностранцев, иноверцев и инородцев в РСФСР, отменивших действие Конституции РСФСР (1918). Казахская Республика Алаш возобновлена 25 октября 1990 года Верховным Советом Казахской ССР согласно Декларации №1700 «О государственном суверенитете Казахской ССР», отменяющей государственный Статус Казахской ССР по Конституции СССР в Союзе ССР, которая свидетельствует об упразднении Казахской ССР в пользу СССР с образованием культурной автономии киргизов, казаков (казахов) в Союзе

*В.С.*

ССР, существовавшей в пределах Киргизской и Туркестанской АССР, входившей в состав РСФСР до 1936 года.

2. Республика Казахстан, как реставрированная и возобновившаяся Казахская Республика Алаш, как преемник Российской Республики (1917), продолжатель Туркестанской автономии (1917-1918), являющейся британско-советской директорией, которая подлежит международному признанию как британско-советская плантация и колония, выбывшая в юрисдикцию, в собственность и во владение объединённого и единого Трона в Москве – русско-византийского трона (1472), русско-британского трона (1555), русско-персидского трона (1575) и их продолжателя Союза ССР и Специального-Военно-Политического Органа СССР как Особого Приказа Государя, Царя и Великого Князя всея Руси.

3. Республика Казахстан присоединилась к решениям государств-учредителей ООН с 1992 года в порядке членства в ООН.

4. Лица, владеющие республиканским гражданством Казахской ССР, погасили своё республиканское гражданство путём перехода в иностранную юрисдикцию, в иностранное гражданство и на службу в иностранное государство.

5. Советские граждане, владевшие республиканским гражданством Казахской ССР как титульная нация Казахской ССР, подлежат оптации в состав киргизкой автономии и/или подлежат депортации с территории Союза ССР как меры наказания за нарушение советских законов – лишению советского гражданства и высылке за границу Союза ССР.

6. Казахская ССР при вхождении в состав Союза ССР не имела собственной территории и института казахского гражданства, кроме как российского гражданства и российского подданства как инородцев, проживавших по Уставу Российской Империи с 1822 года.

7. Республика Казахстан имеет представительство в Российской Федерации и наоборот, существуя как представительство торговых компаний, зарегистрированных Союзом ССР в учётах и реестрах совместного советско-германского предприятия как продолжателя учётов и реестров Треста «Германский Рейх» (1870-1943) до окончательного исчерпывания, аннулирования и погашения казахских Титулов, Прав и Достоинства в 2020 году в пользу Верноподданных Граждан СССР как Свободнорождённых и конечных Бенефициаров и Выгодоприобретателей треста «Новый Мировой Порядок» (1943-2016).

8. Торговая компания, корпоративный траст под наименованием «Республика Казахстан», её доверительный управляющий, юридические и физические лица, состоящие как резиденты в уставной юрисдикции Республики Казахстан, уважают и соблюдают Конституцию СССР, исполняют Законы СССР, не умаляют достоинства, прав и интересов граждан СССР и пользуются советским кредитом, вменяющимся в суверенный долговой Титул казахской нации, предки которой приняли

© Copyright USSR

клятвы, обеты, присяги, молитвы и повинности на верность Императору Всероссийскому и при приёме в российское подданство, российское и национальное гражданство или получили с 1977 года гражданские права как население СССР, или приняли и не нарушили Воинскую Присягу СССР, чтобы получить права Гражданина СССР к 2025 году или быть объявленными клятвопреступниками, муртадами, впавшими в куфр, и/или ставшими сартами.

9. Республика Казахстан будет существовать до 2021 года, замещающие лица которой ответственны за исполнение некоторых государственных функций, как то: оказание бесплатной медицинской помощи и поставки безвозмездных жизнеобеспечивающих ресурсов и благ советским гражданам, как это предусмотрено уставными условиями существования Республики Казахстан на территории Союза ССР, которая с 2022 года подлежит преобразованию в культурную автономию казахов в Союзе ССР.

10. Республика Казахстан, существовавшая как временное государство, подтверждает унитарное территориальное устройство СССР, не имеет собственной территории и основ финансово-экономического суверенитета, чтобы заключать международные договоры, иметь дипломатические миссии и консульские представительства и существует в режиме окончательной и бесповоротной ликвидации и банкротства Казахской Республики Алаш в исключительную пользу Союза ССР и Верноподданных Граждан СССР.

11. Республика Казахстан на теократических началах не признаёт себя правопреемницей и правопрородолжательницей Османского Султаната и каких-либо Халифатов.

12. Договор между РСФСР и Казахской ССР (1990), по которому его Стороны выступали от имени РСФСР (1918-1924), Российской Республики (1917), Российского государства (1918-1920) и Казахской Республики Алаш (1917-1920), подтвердил, что его стороны выступали и подписали как сторона британской дирекции, плантации и колонии, а его новации не придают ему публично-государственный Статус.

13. Выборные и должностные лица Верховного Совета Казахской ССР и Совета Министров Казахской ССР, переформулировавшие вопрос, вынесенный на голосование в общесоюзном референдуме о сохранении СССР (1991), на «Считаете ли вы необходимым сохранение Союза ССР как Союза равноправных суверенных государств», тем самым нарушили законодательство СССР, умалили Титулы, нарушили законные права и интересы 9999433 человек как Граждан СССР в Казахской ССР, которые в мировой банковско-финансовой системе были застрахованы от этого Союзом ССР в 1989-1990 году на сумму 9'999'433'000'000 Долларов США, которые стали подлежать выплате Гражданину СССР как по наступившему страховому случаю, возникшему по вине казахской нации и её властей, стали подлежать компенсации казахской нацией по решению международного суда, арбитража или трибунала, а казахские выборные и должностные лица

признались и заявились международными, государственными и военными преступниками, выплачивающими лицами и/или лицами, объявленными вне закона.

14. Лицам, владеющим республиканским гражданством Казахской ССР, следовало руководствоваться следующим установленным фактом, имеющим важное значение, что казахи всех жузов и их потомки по прямой нисходящей линии находятся:

- в положении лиц, предавших своих достойных и верных Предков, нарушивших их Присягу на Верность Российской Империи при приёме в российское подданство и гражданство, данную ими в 1731 году на теократических и религиозных началах, их клятв на Коране, где Пророк Мухаммед был их свидетелем;
- в положении лиц, ответственных за образование казахской государственности вне Союза ССР или существования как автономии РСФСР;
- в положении лиц, ответственных за нарушение и неисполнение Воинской Присяги СССР,
- в положении лиц, которые по воле Всевышнего поставлены перед выбором: оказаться вне закона или погасить владение республиканским гражданством Казахской ССР в пользу союзного гражданства, чтобы засвидетельствовать о преобразовании Казахской ССР в культурную автономию СССР под управлением торговой компании Союза ССР, чтобы казахи всех жузов не несли ответственности за клятвопреступление и предательство Пророка Мухаммеда, Российской Короны, Союза ССР, РСФСР и Свободнорождённых, чтобы они как Граждане СССР не несли уголовную ответственность по действующему и применимому законодательству СССР за нарушение проведения свободного волеизъявления граждан СССР на Всесоюзном Референдуме СССР (1991), как покушающимися на основы государственного устройства СССР, суверенитеты и территориальную целостность Союза ССР.

15. 23 декабря 1991 года Республика Казахстан, ратифицировавшая Соглашение о создании Содружества Независимых Государств, подписанного 08 декабря 1991 года президентами Российской Федерации, Украины и Беларуси, действовавшие по утратившим силу в 1924 году Договорам между РСФСР с УССР (1920) и с БССР (1921), не имевшего юридическую силу, как уже отменённого и утратившего силу Договора о создании СССР от 1924 года, после чего Содружество Независимых Государств не является Сувереном и Субъектом международного права, а существует как межпарламентская организация под эгидой Co-operative Insurance Society C.I.S. (1867).

16. Республика Казахстан в составе Содружества Независимых Государств (кроме РСФСР с 1925 года), как воссозданная, возобновлённая на территории Союза ССР, как образование и движение Алаш, существовавшее до 1924 года

© Copyright USSR

и образованное после 1924 года на территории РСФСР после её упразднения в пользу Казакской и Киргизской АССР в составе РСФСР, ставит Республику Казахстан по Декларации №1700 «О государственном Суверенитете Казахской ССР» от 25 октября 1990 года в положение свершившейся самоликвидации и фактического упразднения в пользу Союза ССР с образованием культурной автономии казахов в Союзе ССР, существовавшей в пределах Киргизской и Туркестанской АССР, входящей в состав РСФСР, если Казахская ССР не заявит о выходе из состава Союза ССР по законодательству СССР в соответствии с условиями и требованиями Закона СССР от 03 апреля 1990 года №1409-І «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР».

17. 10 декабря 1991 года принятый не соответствующий ст. 71 Конституции СССР Закон Казахской Советской Социалистической Республики «Об изменении наименования Казахской Советской Социалистической Республики на «Республику Казахстан» поставил Декларацию «О государственном Суверенитете Казахской ССР» в положение утратившей силу и правоприменение, после чего внесение изменений в Конституцию (Основной Закон) Казахской ССР и Декларацию о государственном Суверенитете Казахской ССР, в законы и иные акты государственных органов Казахской ССР, когда без проведения всенародного референдума, без постановления Верховного Совета Казахской ССР, не выбранным и не вступившим в должность и на пост Президента Республики Казахстан, при отсутствии принятой Конституции Республики Казахстан был принят и подписан Конституционный закон Республики Казахстан от 16 декабря 1991 года №1007-ХII «О государственной независимости Республики Казахстан», который привёл по международному праву к временному существованию на территории СССР торговой компании «Республика Казахстан», которая получила согласие Союза ССР на временную регистрацию в мировой финансовой и банковской системе, чтобы открыть суверенные учёты и Государственную Долговую Книгу казахской нации как для лиц, состоявших в республиканском гражданстве Союзной Республики СССР и для ведения учёта государственных долгов, суверенного Долгового и Обязательственного Титула казахской нации по требованиям СССР и требованиям Верноподданных к иноверцам и инородцам, проживающим в пределах Российской Империи, РСФСР и Союза ССР, а лица казахской национальности и их потомки по прямой нисходящей линии перешли в положение лиц, предавших своих достойных и верных Предков, нарушивших Присягу, данную младшим, средним и старшим Жузом на Алкоране на все времена с 1731 года Императору Всероссийскому и Царю всея Руси, за клятвопреступление и предательство Верноподданных, подтвердили свой статус инородцев и иноверцев у которых республиканское гражданство Казахской ССР было окончательно погашено, прекращено и аннулировано по законодательству СССР, после чего Казахская ССР стала

© Copyright USSR

самоуправляющейся, или мятежной, или временно оккупированной территорией СССР, на которой применяется Устав Российской Империи об инородцах (1822) - до 2026 года.

18. Республика Казахстан, взамен на свою регистрацию в мировой финансовой системе, согласилась на приобретение правового статуса торговой компании и корпоративного траст, под наименованием «Республика Казахстан» и как Провинция Всемирного государства иезуитов, действующая в интересах коллаборационистов, пособников, компрадоров, изменников, предателей, дезертиrov, диверсантов, военных и государственных преступников и как имущественный римский траст до 2021 года.

19. Беловежские Соглашения (1991) не были одобрены и не были ратифицированы Съездом Народных Депутатов СССР и РСФСР, не были признаны и одобрены Правительством СССР, после чего территория Союзных Республик СССР приобретает статус мятежных территорий СССР, которая перешла в ведение и управление военным властям СССР, где в пределах административных границ таких республик вводится и действует военное положение и законы СССР военного времени, Суверенитеты государств, входивших в Содружество Независимых Государств, являются неполными, неполноценными, недействительными, сомнительными, неподлинными, которые окончательно и бесповоротно регулируются исключительно и только Основным Законом и законодательными Актами СССР, международными Соглашениями и Договорами СССР.

20. Казахская Сторона признала, что Специальный Военно-Политический Орган СССР удостоверил, засвидетельствовал и подтвердил, что бюджет Республики Казахстан с 1992 года формируется в США в Долларах США, и в рублях, как часть бюджета развития США, по закону США «О поработённых нациях» от 1959 года (Public Law 86-90) как «Закона о расчленении России», выдающийся в деривативах и производных Доллара США и переводного рубля, чтобы от США по британским законам перейти в исключительное ведение Союза ССР.

21. Республика Казахстан согласилась переместить свою дипломатическую миссию в Российской Федерации в юрисдикцию окончившегося в 1943 году траста «Германский Рейх» через переезд в город Калининград под контролем специальных органов СССР.

22. Советская Сторона с 1992 года параметры бюджета Республики Казахстан будет учитывать на субсчёте Госбанка СССР и как расходы будет учитывать в составе Государственного Бюджета СССР, которые будут подлежать компенсации Союзу ССР в иностранной валюте, золотом, иными материальными ресурсами, продукцией, изделиями, продовольствием и/или в натуре казахской нацией.

23. Бюджетные отношения Союза ССР с Республикой Казахстан становятся подлежащими международной регистрации, как отношения с

торговой компанией и корпоративным трастом на 25 лет и 5 лет переходного периода до 2022 года.

Если Республика Казахстан по любым причинам и/или обстоятельствам вдруг решит, что имеет аккредитованную дипломатическую миссию и консульские представительства Казахской ССР или Республики Казахстан в Союзе ССР, то ЦК КПСС и Совет Министров СССР имеют честь и уполномочены заявить, что Консульский Щит Казахской ССР или Республики Казахстан в СССР невозможно установить и признать существующим на следующих правовых основаниях и геополитических реалиях, а именно:

- а) Казахская ССР не заявляла о выходе из состава СССР;
  - б) Соглашение о создании Содружества Независимых Государств от 08 декабря 1991 года было подписано как заведомо ничтожный, незначащий и не имеющий никакой силы документ, как ничтожный акт, заменивший собой уже утративший с 30 декабря 1936 года свою юридическую силу Договор о создании Союзного Государства от 1924 года, незаконно считающийся якобы актом о создании или ликвидации СССР, но которое к образованию СССР не имеет никакого отношения, правового основания, юридического значения и не является совершившимся юридическим фактом, так как Союз ССР был учреждён 30 декабря 1922 года, а фактом принятия Конституции СССР от 30 декабря 1936 года Союз ССР был признан как суверенное государство и Религиозный фонд, и что такое Соглашение не может служить какими-либо правовым основанием для удостоверения фактов имеющих юридическое значение, а именно: прекращения существования СССР как суверенного государства; выхода Казахской ССР из состава СССР; принятия автономными республиками, автономными областями, автономными округами РСФСР деклараций о суверенитете и их выхода из состава РСФСР, Союза ССР, которые не были одобрены Съездом Верховного Советов СССР и РСФСР, а с 19 августа 1991 года военными властями СССР;
  - в) в Казахской ССР, в октябре 1994 года, в марте 1995 и в августе 1995 года, проводился референдум вне законов СССР, хотя Законом СССР от 03 апреля 1990 года №1409-І «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР» референдум надлежало провести в 1994 году, после чего взамен Верховного Совета Казахской ССР был незаконно образован Парламент Республики Казахстан;
  - г) Казкомпартбанк (при ЦК Компартии Казахстана), получивший в 1991 году депозит под 10% в размере 100'000'000 рублей золотом или 98,74 тонн золота, не был возвращён в 1993 году с процентными доходами советским военным властям, которые признали Казахскую ССР, Республику Казахстан и её резидентов фактическими банкротами и несостоявшимся государством;
  - д) капитальные вложения Союза ССР в Казахскую ССР с 1936 по 1991 год, достигшие объёма 700'000'000'000 (семьсот миллиардов) Долларов США, не были возвращены в натуре с возникшими плодами, результатами и
- © Copyright USSR

положительными доходами Союзу ССР и Отрокам Божим как Свободнорождённым.

Если Республика Казахстан решит, что имеет аккредитованную дипломатическую миссию и консульские представительства в России, то ЦК КПСС и Совет Министров СССР имеют честь и уполномочены заявить, что по Уставу об инородцах Российской Империи (1822) не предусмотрено установление дипломатических сношений для инородцев.

Если Республика Казахстан решит, что имеет аккредитованную дипломатическую миссию и консульские представительства в РСФСР, то ЦК КПСС и Совет Министров СССР имеют честь и уполномочены заявить, что Специальный Военно-Политический Орган СССР рассмотрит вопрос о государственности, суверените и независимости казахской нации, её выходе из состава автономии или суверенного признания, после того как казахское правительство, власти и казахская нация солидарно с РСФСР (Российской Федерацией) в полном объёме денежными фондами, валютой, активами и авуарами удовлетворят суверенное требование Союза ССР к РСФСР по её долгам, достигших объёма в 809'600'000'000'000'000'000 золотых червонцев Государственного Банка СССР и процентов по нему с 1924 года, которые советские военные власти согласятся принять в качестве средств, формы, валюты, вида и способа платежа долга, а до этого Декларация №1700 «О государственном суверенитете Казахской ССР» от 25 октября 1990 года зарегистрирована СССР в мировой банковско-финансовой системе для обслуживания Долгового и Обязательственного Титула РСФСР по требованиям Союза ССР, когда жузы казахов получили права автономии в РСФСР, права союзной республики и статус инородцев в Российской Империи по Уставу об инородцах (1822), а органы власти Союза ССР и Верноподданные Граждане СССР как привилегированная нация (1922) образовали Религиозный Фонд - Союз Суверенных Славянских Родов для подтверждения своего свободного происхождения и заявило об образовании своего Церковного Государства и Державы как – СССР, для чего приняли титул и права Начальника над инородцами по Уставу Российской Империи «Об управлении инородцами» (1822), подтвердив его достоинство, возобновив силу и подтвердив его действие в 1922 году как полномочные и титульные Права привилегированной нации, когда Союз ССР будет выступать исполнительным органом управления над туземным населением, не привилегированными нациями, не самоуправляющимися народами, инородцами, иноверцами и иностранцами, признанными российскими подданными или гражданами (РСФСР), чтобы подтверждать их Статус до 2026 года как Временноотпущеных (*libertini*), находящихся под опекой и патронатом привилегированной нации - как «Русских народов», а там где это применимо для защиты прав Верноподданных Граждан СССР действует государственный закон и уложение коммерческого тракта, как если бы лица состоящие в республиканском гражданстве Союзной

© Copyright USSR

Республики или автономии СССР состояли в российском подданстве и гражданстве, находились в юрисдикции Российской Империи, Российской Республики (1917), РСФСР (1918-1924) иных максималистских правительств и директорий с 01 августа 1914 года, ликвидированных как корпоративные трасты в связи с их банкротством и окончанием срока их существования в 1943 году и отсутствие органов управления в трасте «Германский Рейх» (1870-1943). Союз ССР и Граждане СССР в подтверждении чего подтверждают Статут РСФСР, как продолжателя Российской Республики (1917), Российского государства (1918-1920), РСФСР (1918-1924) и иных максималистских правительств и директорий с 01 августа 1914 года на 99 лет до 2019 года, после чего Свободнорождённые граждане СССР стали исполнительным органом управления над коренными народами СССР, как заинтересованного населения СССР - как начальство, полиция, местное главное управление, родовых общин, старост и их помощников, голов, выборных заседателей в думах, старост на ярмарках, главных родоначальников как представителей системы инородческих органов управления, туземного самоуправления как родового управления и управ как административно-полицейских властей осуществляющих сбор и оценку рухляди, выдачу квитанций и взимания недоимок, как хозяйственно-финансовых органов осуществляющих сбор податей, налогов, сборов и повинностей, как следственных органов и судебных учреждений, и словесной расправы инородцев, как начальника над инородцами по Уставу Российской Империи «Об управлении инородцами» (1822) и Конвенции МОТ № 169 «о коренных народах и народах, ведущих племенной образ жизни в независимых странах», как заинтересованного населения до 2026 года, если лица казахской национальности не смогут подтвердить своё достоинство состоять в советском гражданстве, то они подлежат переходу под римский статут как нечестивых и недостойных Временновольноотпущеных, подлежащих обращению в рабство и/или услужение до 2099 года и в собственность Свободнорождённых - INGENUUS, A, UM, как это предусмотрено международным и церковным правом.

В случае если посольство Республики Казахстан откажется и/или по каким любым иным причинам и обстоятельствам воздержится или не сможет подтвердить свой международный публично-правовой Статут, то его Статут установят Специальный Военно-Политический Орган СССР и/или Её Высочайшее Величество Королева Елизавета II.

Правительство и компетентные органы СССР считают и признают Республику Казахстан на территории Союза ССР как временный корпоративный траст на специальных военно-политических условиях СССР, чтобы в специальном порядке во внесудебных процедурах определить, разделить и отделить преступников от достойных и добросовестных граждан СССР с последующей их депортацией с территорий СССР при обязательном

© Copyright USSR

условии защиты и уважении всех Прав и Титулов советских граждан, оказания им помощи и бесплатных услуг по поставке жизнеобеспечивающих ресурсов.

ЦК КПСС и СМ СССР информируют, что установившееся таким образом правовое положение будет действовать до 2026 года и может быть изменено действием/бездействием Республики Казахстан, когда её должностным, служащим, выборным и замещающим лицам следует подтвердить Статут Республики Казахстан и достоинство её резидентов или советскими военными властями в особом порядке на территории Казахской ССР будет установлено иное.

ЦК КПСС и СМ СССР имеют Честь заявить и заверить, что Титулы, Права и Достоинства Казахской ССР от имени объединённого Русско-британского трона (1555) по британскому закону о собственности от 1925 года, будут подтверждены к 2026 году как исключительные права собственности Отроков Божьих, Верноподданных граждан СССР и Свободнорождённых - на 3000 лет вперёд до 5026 года.

Настоящее Извещение-разъяснение ЦК КПСС и Совета Министров СССР вступает в силу с момента подписания и доведения до исполняющих лиц и не будет требовать отчета и доклада о готовности исполнения.

Настоящее Извещение-разъяснение составлено на 10 (десяти) листах, в 6(шести) экземплярах, 2-й экземпляр подлежит отправке в адрес Посольства Республики Казахстан в Российской Федерации, 3-й экземпляр подлежит вручению Её Высочайшему Величеству Королеве Елизавете II, 4-й экземпляр хранится в Специальном Архиве СССР, 5-й экземпляр подлежит опубликованию в печати и обнародованию.

Генеральный секретарь ЦК КПСС  
Председатель Совета Министров СССР

*В. С. Корякин* В. С. Корякин



Исп.: Ю.А. Щипков,  
Отп.: экз. 1 из 6,  
Тел.: +7 903-567-46-89  
E-mail: [info.ck.kpss@gmail.com](mailto:info.ck.kpss@gmail.com)  
Почтовый адрес: 101000 г. Москва,  
а/я № 900, Ю.А. Щипкову

© Copyright USSR

002.130 20191009 ЦК КПСС СМ СССР извещение-разъяснение по статусу Республики Казахстан